

暑假接近尾声，旅行社纷纷酝酿降价 尾市价出游，避开“秋老虎”

本报8月19日讯 暑假已近尾声，记者今天从长沙各大旅行社获悉，8月下旬至9月初的出游价格相对暑假高峰期有所下降。仍有很多市民选择在暑假结束之际出去游玩，其中，境外的澳洲、日本，省外的云南、海南，省内的张家界、凤凰等的报价都有不同程度降幅，发团火爆。

新康辉出境部经理宋杰华介绍，目前日本游推出了长沙-武汉-大阪的包机线路，9月18日出发的包机团队报价3880元，堪称史上日本游最低价。省中旅出境部负责人周世明称，8月下旬发团的澳洲游降价幅度也很大，从高峰期的12800元降至8800元，他表示，这一线路报价在9月中旬有可能回升。

各旅行社还反映，云南、海南、大连等湖南人最喜欢的国内长线游报价都略有松动。如云南6天双飞三星纯玩游从2880元降至2480元左右；青岛大连双飞六日游3400元，25日起降至2600元，机票折扣现在是6.5折，到时候会降到4.5折，少了300多元钱。票务人员称，旅行社报价调低主要是源于航空公司给出的机票价格有所下降，但目前来看降价幅度不大，许多热门线路都只有0.5-1折的降幅。

省内游方面，湖南快乐之旅总经理许剑介绍，从本月25日左右起，因旅游区房价等下调，张家界、凤凰线直接降价50-60元。但省内漂流价格不会下调，十月初以前都将是漂流的旺季。

此外，业内人士提醒，进入9月，北戴河、贵州等避暑胜地的房价、地接费用都会有所下降，团费也将随之调低，而对于届时仍在“秋老虎”燥热中的湖南人来说，无疑是错峰避暑出游的好时机。

■记者 谭斯亮 实习生 蒋关关

千足铂真的来了

本报8月19日讯 完美铂金PT999前天高调亮相长沙，湖南地区近百名经销商现场签约授牌销售，标志着千足铂正式进入长沙市场。业内人士认为，此举将有助于提升长沙乃至湖南首饰市场的消费水平。

今年7月以来，国家质检总局颁布实施新的《首饰贵金属纯度的规定及命名方法》，规定铂金首饰可称为白金首饰或铂金首饰，其中990纯度的铂称为足铂、足铂金或足白金。此外，首次明确规定“千足铂”的定义，即纯度为999的铂，纯度近乎完美，铂金含量达到99.9%以上。

记者走访长沙各大珠宝专卖店和专柜发现，长沙首饰市场铂金首饰仍然大量存在纯度为95%的铂金产品，但价格明显要低。与此同时，大多接受调查的市民表示对于PT950和PT999的铂金首饰，存在模糊概念，“反正都是铂金”。

■记者 未晓芳

一个时代的逝去，带走了时间，留下了回忆 记者 童迪 摄

十年前风靡一时，如今却少人问津 海岛船老板更是一声叹息：免费溜冰都没人来，真是看不懂 5元钱的运动，为何大家没兴致了 是玩的花样越来越多，还是大家越来越懒于运动？

8月17日，下午6点。老曹趴在溜冰场外的栏杆上，望着场内并不多的溜冰者，默默地抽着烟。

老曹真名曹国良，是长沙海岛船溜冰场的老板。前些日子，为响应长沙市旅游局的号召，让长沙的学生在暑假期间有个免费玩乐的好去处，老曹的溜冰场从7月27日到8月31日，对所有学生实行免费。

让老曹沮丧的是，即使是免费，来溜冰的学生每天只有几十个。他不解：现在的小孩子究竟上哪儿玩去了？



1 5元钱的运动，回忆很美

老曹念念不忘海岛船以前那段门庭若市的日子。

“刚开店的那几年，溜冰在城市，还是一个时尚运动，玩的都是些少男少女。”老曹回忆道，“那时每天来玩的有2000多人，5块钱一张票，一天的营业额就超过1万块。”

作为长沙元老级的溜冰场，巴比伦一直拥有着很高的人气。但对比以前，杨老板也和老曹一样感同身受：“能容纳五六百人的场子，现在往往只能看到几十个人。”

说起溜冰，在高桥市场经营灯饰的伍龙则是一脸的甜蜜，他的老婆就是在他溜冰的时候认识的。“我和同学一起去溜冰，大家一起玩开火车的时候认识的，那时她还不是很会溜，我就扶着她，教她学会了倒滑什么的。”

出生于上世纪70年代末的李先生说，以前同学生日或聚会都会选在溜冰场，甚至朋友们还会把请客去溜冰场当成一种荣耀。

2 “票价没涨，人数却越来越少”

“十多年过去了，我们的票价一直没涨，还经常推出许多优惠活动，但不知为何人却越来越少。”老曹表示。

为适应现在年轻人的游乐心理，老曹动了很多心思。他把

海岛船的地板换成了当下最好的，还装了空调。在冰场中心，他还搭建了一个舞台，时时都有DJ在上面打碟，每天有演员在上面表演。在溜冰区域外，老曹还建了一个休息区，有饮料和快餐提

供。

巴比伦溜冰场的杨老板也正忙着重新装修，他会经常举行些活动，比如不定期送免费券、抽奖，“希望大家有更多的参与感。”

3 大家的消费观念变了？

让老曹哭笑不得的是，他17岁的儿子自从开始上网后，也不再溜冰了。溜冰OUT了吗？老曹困惑了。

在他看来，溜冰是一项阳光的健身运动。经常溜冰不仅有益于人体健康，对人体的平衡能力要求较高，能全面发展人体的各项素质，改善人体的心肺功能，增强各关节的灵活性；还有益于培养勇敢、顽强意志品质、果断的判断力。

“这么好的娱乐活动，大家为什么就放弃了呢？”老曹不解。

“娱乐方式的多样化，是对我们最大的冲击。”杨老板认为，现在的年轻人的爱好广泛，聚会大都选择K歌或者泡吧，运动多选择在户外，喜欢室内溜冰的人不多了。还有，黑网吧也迷失了许多年轻人。

前面提到的伍龙，他和老婆已经有许多年没去溜冰了。他认为工作太忙是最大的阻碍。

“其实他不知道，工作愈忙愈要放松。”说这话的时候，老曹的表情很坚决。他说，他会坚持下去。 ■记者 唐志军 刘玲玲

请告诉我们

不玩溜冰你玩什么

如果你是一名青少年，请告诉我们你现在玩什么；如果你以前常溜冰，现在很少去了，请把原因告诉我们；如果你是一名孩子的家长，你希望孩子有什么娱乐活动，也请告诉我们。我们将随时倾听你的声音。

我们的联系方式是：

电话：0731-84329834；

QQ：327604579；

邮箱：rmblling@126com